
 13 жовтня 2020 року відбулася ІV 

науково-практична конференція 

«Фізичне виховання, спорт і культура 

здоров’я у сучасному суспільстві», 

присвячена 151-річчю Коростишівського 

педагогічного фахового коледжу імені 

І.Я.Франка та надання коледжу ліцензії 

для підготовки фахових молодших бакалаврів.   

Науково-практична конференція мала за мету стимулювати студентську 

молодь, яка має активну громадську позицію, стимулювати до участі в 

обговоренні актуальних наукових проблем із фізичного виховання, спорту і 

культури здоров'я у сучасному суспільстві. Присутні перегорнули сторінки 

історії завдяки статті «Від витоків до сьогодення». 

Програма конференції складалася з трьох секцій:  

Напрям 1. Теоретико-методологічні основи фізичного виховання 

Напрям  2. Підготовка 

майбутнього педагога до 

впровадження інноваційних 

здоров’язберігаючих технологій у 

освітніх закладах 

Напрям 3. Валеологічні 

знання в процесі формування 

свідомого відношення людини  до занять фізичними вправами. 

З вітальним словом до учасників науково-практичної конференції 

звернувся викладач вищої кваліфікаційної категорії Войналович Олена 

Валеріївна, модератор заходу. Вона зазначила, що для викладачів і студентів, 

для всіх, хто прагне наукового пошуку, участь у конференції була чудовою 

можливістю поспілкуватися із фахівцями галузі, знайти однодумців й 

позмагатися у наукових доказах. 



Участь у науково-практичній конференції взяли студенти спеціальності 

014 Середня освіта (Фізична культура): 

Чайковська Олена, Гриневич Олена, 

Сусловець Віталій, Бідюк Алла, Готьє Юлія, 

Головень Анастасія, Шевчук Марина. 

Доповіді  виступаючих 

супроводжувалися презентаціями.  На заході 

були присутні викладачі та студенти 1-4 

курсів.  

Ведуча конференції Павленко Діана влучно робила логічні переходи 

між доповідями учасників.   

 
            

За участь у науково-практичній конференції керівник фізичного 

виховання Корзун Віктор Миколайович вручив студентам сертифікати. 

За результатами роботи науково-практичної конференції буде укладено 

збірник праць. 

 

 


